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Změna rozvrhu práce č. 5 

Rozvrh práce pro rok 2024 se s ohledem na nástup nové asistentky soudce Mgr. Moniky Rybkové 
a ukončení dočasné pracovní neschopnosti vedoucí kanceláře Hany Michalíčkové mění k 1. 5. 2024 
takto: 

 asistentka soudce Mgr. Monika Rybková se zařazuje: 

 na trestní oddělení jako asistentka soudkyně Mgr. Jany Panské,  

 zařazuje se místo Věry Vondráčkové k senátu 12 PP, 12 Nt, 12 Ntm, 0 Td,  

 zajišťuje na místo Mgr. Veroniky Kubátové videokonference pro dožádání, 

 jejím zástupem bude Věra Vondráčková; 

 do části občanskoprávní agendy, kde bude provádět úkony ve věcech rej. Cd – ½ (vyjma 
dědické agendy); jejím zástupem bude Mgr. Veronika Kubátová. Zástupem Mgr. Veroniky 
Kubátové bude místo Jaroslavy Hvězdové Mgr. Monika Rybková; 

 do části opatrovnická agenda, kde bude provádět asistenci agendy L dle rozpisu detenčních 
služeb; 

 do části exekuční agendy, jako soudní vykonavatel, kdy nadřízeným pracovníkem bude 
řešitel, pro kterého jsou činěny úkony a bude provádět úkony ve věcech výkonu rozhodnutí 
dle o. s. ř. a Instrukce MSp č. j. 1360/95-OOD, kterou byl vydán Řád pro soudní 
vykonavatele, včetně prodeje movitých věcí při likvidaci dědictví, včetně dražeb v budově 
soudu a dále bude provádět v pracovní době výkon předběžných opatření upravujících 
poměry k dětem a předběžných opatření ve věci ochrany proti domácímu násilí; 

 zařazuje se mezi osoby, které mají přístupy do CEVO. 

 Jitka Ďoubalová již není vedoucí kanceláře místo Hany Michalíčkové, zároveň nezastupuje 
Michaelu Aubrechtovou při zápisu rej. PaNc, Rod, Nc-opatro a P pro nezletilé a vedoucí 
kanceláře Jaroslavu Suchomelovou. 

 Jitka Ďoubalová bude rejstříkovou vedoucí, která povede rejstříky a příslušné evidenční 
pomůcky P, Nc-opatro – ve vztahu k nezletilým dětem pro senát 10 PaNc, vydává osvědčení 
o rozhodnutích ve věcech rodičovské zodpovědnosti – čl. 39 Nař. Rady (ES č. 2201/2003), 
provádí veškeré úkony vyplývající z náplně činnosti vedoucí kanceláře dle kancelářského řádu 
a jednacího řádu, provádí mundáž a zapisuje při jednání soudního oddělení 10 PaNc, zajišťuje 
publikaci rozhodnutí na úřední desku (i elektronickou) dle v. k. ř. za své soudní oddělení. Jejím 
zástupcem je Hana Michalíčková. 
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